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Сучасний етап розвитку суспільства характеризується зростаючою роллю 

інформаційної сфери, а також системи регулювання виникаючих при цьому 
суспільних відносин. У даний час найважливіші інтереси людини, суспільства, 
держави значною мірою визначаються станом оточуючої їх інформаційної сфери. 
Сьогодні взаємозв’язок різних країн є таким, що люди практично всіх країн 
потребують знань, культури, мистецтва і науки, що знаходиться за кордоном. Але 
якщо це так, то повинні бути цивілізовані правила обміну в цих сферах, які 
підсилюватимуть, а не обмежуватимуть подальші інновації. Створити такі правила, 
а також інформаційну етику, яка лежить в їх основі – надзвичайно складне для 
вирішення завдання.  

 Створення планетарного інформаційного простору за допомогою 
глобальних комп’ютерних мереж може мати серйозні наслідки для національної 
безпеки. Інформаційний простір не має державних кордонів, не має таких 
інститутів захисту державних інтересів, якими є прикордонна й митна служби, 
поки що відсутні способи і засоби контролю цінності і важливості інформаційних 
ресурсів, що «перевозяться» через кордон. 

 Впровадження інформаційних і телекомунікаційних технологій, оснащення 
ними державних структур ставить проблему інформаційної безпеки на абсолютно 
новий, пріоритетний рівень. 

Сучасні інформаційні технології дозволили різко підвищити ефективність 
засобів інформаційного впливу на психіку людей і суспільну свідомість, створити 
нові форми прихованого маніпулювання індивідуальною, груповою й масовою 
свідомістю. Головною метою  інформаційного впливу виступає людина, соціальні 
утворення та інститути. Докорінна деформація соціальної сфери за допомогою 
інформаційних засобів полягає в провокації крайнього соціального розшарування 
населення шляхом порушення прав при розподілі благ і послуг; розкладанні 
інститутів, призначених для всебічного розвитку особистості; розпалюванні 
національно-етнічної ворожнечі тощо. Багато результатів подібної інформаційної 
агресії вже є досить відчутними в даний час і в Україні. 

 Подолання ситуації, що склалася, може полягати сьогодні тільки в розвитку 
національних інформаційних виробництв з метою забезпечення достатньої 
конкуренції монополіям і олігополіям США на світовому інформаційному ринку. 
Як паліативні заходи можуть використовуватися методи державного регулювання 
міжнародних інформаційних обмінів з метою обмеження негативного впливу 
деяких видів американської інформаційної продукції на внутрішню інформаційну 
безпеку країн-споживачів цієї продукції. 


